
 

MĚSTO HRANICE 

Informace o činnosti rady města v květnu a červnu 2026 

Schůze rady města 12. května, 26. května a 2. června 2026 

Rozpočet, financování 

Rada města Hranic schválila potřebná rozpočtová opatření. Ta můžete nalézt na webu 

města v rubrice „správa města/rozpočet, dotace, granty a veřejné zakázky“. Rada také 

doporučila zastupitelstvu města Hranice schválit účetní závěrku sestavenou k 

rozvahovému dni 31.12.2025 a schválit rozdělení hospodářského výsledku za rok 2025 ve 

výši 63 milionů korun. Rada také doporučila zastupitelstvu města schválit závěrečný účet 

města Hranic za rok 2025 a vyslovit souhlas s celoročním hospodařením města Hranic za 

rok 2025 s výhradou nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání  Doporučila 

také zastupitelstvu města schválit přijatá opatření k nápravě chyb a nedostatků. 

Majetkoprávní záležitosti, byty 

Rada města dále rozhodovala v majetkoprávních záležitostech a v záležitostech bytových, 

jako jsou pronájmy pozemků, pronájmy nebytových prostor a budov, věcných břemen 

zatěžující pozemky města, záměry na prodej pozemků, podnájmy, výpovědi z nájmů, 

pronájmů bytů. 

Investice  

Rada schválila vyhlášení veřejné zakázky „Parkoviště Sparta",, dále vyhlášení veřejné 

zakázky „Bytový dům ČSA 209 - sanace". Rozhodla například o výsledku veřejné zakázky 

„Cyklostezka Bečva, pravobřežní trasa 2. etapa – úsek „B" a „Cyklostezka Bělotínská.  

Kultura, sport  

Rada města projednala změny Zásad pro poskytování příspěvků z rozpočtu města a změny 

v Grantovém programu města Hranic a doporučila Zastupitelstvu města schválit upravené 

Zásady pro poskytování příspěvků a  Grantový program města Hranic. Rada také projednala 

a vzala na vědomí výroční zprávy za rok 2025 včetně plánů činnosti na rok 2026 

příspěvkových organizací města - Domova seniorů a Městská kulturní zařízení. 

Různé 

Rada projednala a doporučila Zastupitelstvu města Hranic podpořit záměr Správy jeskyní 

České republiky usilovat o zápis Hranické propasti a Zbrašovských aragonitových jeskyní na 

Seznam světového přírodního dědictví UNESCO. 

Doporučila zastupitelům schválit Strategii rozvoje cestovního ruchu města Hranice 2027 – 

2036 a záměr "Aktualizace Plánu udržitelné městské mobility města Hranice" 

Rada města vzala na vědomí výroční zprávu společnosti EKOLTES Hranice a.s. za rok 

2025; dále schválila účetní závěrku sestavenou ke dni 31.12.2025 a další dokumenty. 

Schválila také naložení s výsledkem hospodaření běžného účetního období Společnosti za 

rok 2025. 

Rada také doporučila zastupitelům vstup města Hranice do dobrovolného svazku obcí 

Sdružení obcí střední Moravy. 


